

巨野9部门组成联合执法小组

# 全县范围排查易燃易爆场所

本报巨野6月29日讯(记者

邓兴宇 通讯员 宋清元)近日,巨野消防大队会同县安监局、工商局、质监局、公安局等9家职能部门,对方圆加油站、鲁文华加油站、油多好好加油站等6家非法加油站依法实施取缔。

自5月下旬以来,在巨野县委、县政府的统一部署下,巨野消防大队与县安监局、工商局、质监局、公安局等9家职能部门组成联合执法小组,对全县的易燃易爆场所进行专项检查和整治,对那些未经有关部门批准非法建立的加油站、不具备基本安全经营条件、证件不齐全和证件过期、存在一定安全隐患的加油站(点),一律依法实施强制取缔措施,以确保全县安全形势稳定。

截至目前,巨野县已依法取缔非法加油站(点)21家,拆除加油机37台,拆除、肢解地上、地下储油罐26个。



图为执法人员挖掘地下油罐。

提出政府信息公开申请被拒绝,郓城三原告提起行政诉讼

## 巨野法院多方协调化解矛盾

本报巨野6月29日讯(通讯员 甘雨盼 王有泉)近日,由菏泽中院移交巨野法院行政庭审理的庞某等三名原告诉郓城县人民政府信息公开案件成功协调解决,三原告主动撤回起诉。官民双方紧握的双手,是对群众路线教育实践活动的最好诠释。

三原告系郓城县郓城镇庞园村村民,郓城县人民政府征用该村土地进行经济开发。2013年4月,郓城县国土资源局将该征用土地的批复《鲁政土字(2010)705号》告知原告。但原告要求获取土地征收安置补偿方案的信息,为此,原告于2013

年12月向被告提出政府信息公开申请,请求公开《鲁政土字(2010)705号》批文的安置补偿方案及补偿费的发放情况。被告于同年12月8日进行了答复,但原告认为答复违背法律规定,答复内容实际上是拒绝了原告的申请,遂向法院提起行政诉讼,请求判令被告履行政府信息公开的法定职责。被告则认为,收到原告申请后,政府已向原告做了答复,以书面形式告知了原告获取所申请政府信息的方式和途径,被告已履行了相应的法定职责。

此案受理后,送达法律文书时双方矛盾已不可开交。虽

然该案只有三名原告,但村里还有上百名村民等待观望,如处理不好,极易引发群体性事件,后果难以预料。郓县政府也感到压力很大,向法院反映与原告村的村民矛盾已久,本案如果处理不善,势必影响全县的经济发展,造成不良后果。面对该案的具体情况,行政庭办案法官迅速理清工作思路——争取协调解决,做官民矛盾的“化解器”。法官多次与被告座谈,一针见血地指出政府工作中的不足,政府应该直接答复的政府信息,县政府应直接告知原告,不应只告知获取信息的方式和途径,并建议

政府可在诉讼中改变工作态度,及时履行法定职责,即主动向原告直接公开应公开的政府信息,以取得原告方的谅解。此后,办案法官又多次与三原告做协调工作,希望原告理解政府所做的一系列工作是为了百姓的生活过得更好,政府工作中的失误已经及时纠正,政府和群众是一家人,工作中要互相配合,本县经济才能繁荣发展。最后,被告向原告直接公开了所要求的政府信息,并表示今后要深刻理解法律规定,切实为人民群众服务。

至此,三原告则主动撤回起诉,案件得到圆满解决。

巨野新世纪电影城  
影讯 6月27日



## 变形金刚4

故事发生在前作芝加哥终极决战四年后,汽车人/博派(Autobots)与霸天虎(Decepticons)从地球销声匿迹,而人类也在断壁残垣的废墟中开始了新生。然而,一群手握大权的商人联合天才科学家,意欲通过那场入侵打破地球上技术壁垒,研发出他们实则难以驾驭的新技术。

与此同时,地球也遭受到了一个古老而强大的变形金刚的威胁恫吓,关乎“自由与奴役”的正邪史诗决战,一触即发。

——各个汽车人被人类在禁闭的帮助下逐一杀死

Joshua的公司发明了人类的变形金刚——由威震天修改而来的惊破天以及由其他变形金刚修改来的变形金刚。

Joshua带着自己发明的变形金刚与火种也来到了中国(之后去了香港),惊破天发现机会到了便马上“奴化”其他变形金刚成为他的手下,去了香港。

在香港的大战开始了。汽车人因人數上不占优势,在将Joshua与他手上的火种接上飞船时,飞船被炸向了山谷。擎天柱只好将机械恐龙放出来,并劝说他们帮助他。在机械恐龙的帮助下解决了许多霸天虎。火种发出了信号吸引禁闭开着飞船也来到了香港,不断的吸收地面上的金属到处砸,其他汽车人都不想再战了,只有擎天柱孤身冲向飞船,禁闭下了飞船,在Tessa,Shane,Cade的帮助下,擎天柱杀死了禁闭,并将火种带到了宇宙,向变形金刚的造物主警告——不要再进攻地球了!

## 分手大师

茫茫人海,风雨飘摇,俯瞰城市,每一个大厦每一个窗户里都有无数男女为了感情哭闹,争吵,自杀,上吊!单身,不是问题,恋爱,才是烦恼,分手更是难题,谁能救万千痴男怨女于水火?分手代理,应运而生。

梅远贵(邓超 饰)是一名专业的“分手大师”,谈过76次恋爱,分过77次手,了解男女情爱上的弱点,致力于解决人来情感问题,专门为各种情侣恋人办理分手、分居、离婚以及分家业务。他发明的无痛分手法,无痛苦,不麻醉,没有后遗症,一经治愈不复发,药到病除,绝对可靠。迄今为止,上至达官贵人下至贩夫走卒,一共帮助2000多对夫妻恋人成功离婚或分手。其间,见证了各式动人爱情破碎的时刻,也见证了各类爱与不爱的悲欢,他的全面独家分手方略成为广大想分手男女的福音和救命草,客户络绎不绝,往来者奇葩不断,其中不乏各种学派的专家大师级人物。某天正当他决定收山不做分手生意之时,接到了一单特别的任务,客户要用掉的女人叫叶小春(杨幂 饰)……



## 百姓大舞台 才艺秀出来

《佳和才艺秀》大型文艺演出每周五晚与观众相约

27日19时30分,首期《佳和才艺秀》大型文艺演出在巨野县步行街北端的广场举行,现场人员火爆,来自巨野的各界文艺爱好者上台倾情献艺。

据《佳和才艺秀》制片主任渠倩介绍,《佳和才艺秀》大型文艺栏目以“百姓大舞台 才艺秀出来”为核心,只要观众有才,只要敢秀,都可以在《佳和才艺秀》的舞台秀出来!心有多大,舞台就有多大,尽情展示才艺与商品,巨野电视台全力打造一台立足本土、彰显活力、弘扬经典、引领时尚、乐满冰城的精彩节目。每周五晚《佳和才艺秀》与相约各位观众佳和购物广场。

节目的电视播出时间是,商务频道每周日晚20:20首播,每周一、四晚20:20,每周三、六12:10重播。栏目组还特邀了国家二级演员谷爱春,菏泽市艺术家协会理事王厚德,以及曾多次为知名明星何炅、费翔、苏友朋、安又琪等演员策划户外演出的高影等等一些知名艺术家们都会到《佳和才艺秀》舞台。

程建华 摄影报道



尽在  
巨野新世纪影城  
扫描  
影讯